un

4 Tietokone ldhettdi tekstid 8-bittisind ASCII-koodeina samalla baudi-

nopeudella sekd asynkronisella periaatteella oheisin asetuksin ettd

HDLC-kehyksessa.

Kuinka pitki tekstin on oltava, ettd siirto HDLC-kehyksesséd on

nopeampi? Oletetaan, ettd kehykseen ei tule nollan lisdyksid.

Vastaus on perusteltava.
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Port Settings L

Bits per second:
Data bits: B
Parity: Gdd ...................... W:',%
TR " ﬂ
Flow contral. £

Festore Defaults

o (oo ) o

Ohessa niet kaksi Internetin TCP/IP-pakettia IP-tasolta tulostettuina. Vasemmalla on verkon palvelimelle
ldhetetty pyyntopaketti ja oikealla on sithen saatu vastaus. Tehtdvisi on tdydentdd vastauspaketin tyhjat kohdat
a... f oikeilla lukuarvoilla. Siirtovirheiti ei ole sattunut. Vastaus on perusteltava. (Kysytdan siis lukuarvoja

eikd kenttien nimii!)
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Léhteen portti I Kohteen portti

Ensimmaisen dataoktetin jarjestysluku
Kuittausluku
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74
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00 48 54 54 31 2E
20 4E 6F 74 6F 64
0D 0A 44 61 32
33 31 20 4F 20
34 3A 30 33 37
53 65 72 76 3A
65 2F 31 2E 36
3A 20 22 32 63
2D 32 39 32
6F 6E 65 69
6F 73 0D oA
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PDU:n kokonaispituus

PDU:n tunnistin

Lipuq Segmentin osoite

: T Eliniki | Protokolla Otsikon varmiste
Ots. plt,[ xxxxx.xUAPk.RSF : unan koko T
Segmentin varmiste Pikadatan maars :
- = Kohteen osoite
i Optiot + tayte ' :
i i ' Optiot + tdyte '
] 1 []
; ‘ Data ' : Data '
1P

ICP

THL = Internet header length



